



И снова мы на Суле, на базе « Солнечная ».

Мы – это 16 детей с девиантным поведением, проживающих в неблагополучных семьях и оказавшихся в критических ситуациях и двое воспитателей.

Еще с зимы детей интересовал один вопрос – едем ли мы летом

на Сулу или нет?

Спасибо мэру, депутатскому корпусу Золотоноши -  
деньги на проведение так называемой профильной смены из бюджета  
были выделены!



Моя первая ловля супер-зебры на спиннинг



Быстро и просто! Быстро и просто! Быстро и просто!



Все фотографии с сайта [www.vsefotki.ru](http://www.vsefotki.ru) и принадлежат авторам изображений.



Был вчера на рыбалке, поймал щуку и карася. Красивые были щуки, но не поймал. Карась был маленький, но вкусный.



Сильні борці змагань Рівненської області. Алеся - переможець у своєї категорії дітей.